

Женщина на корабле: как загрести большие бабки с маленького Тайшета

Дикий скандал нарисовался в Тайшете. На место скончавшегося вскоре после недавних выборов мэра района сегодня претендуют несколько человек.

И если одни, как закон предписывает, собирают подписи, а другие выдвигаются от политических партий (имеющих «филиалы» в Заксобрании), то Елена Коволенко просто приехала с чемоданом к Владимиру Мотиенко. Причём, ни к Мотиенко, ни к возглавляемому им региональному отделению партии, девушка отношения ни разу не имела.

Чемодан, возможно, был и не громоздкий, но некоторые обещания главе регионального отделения партии Елена Николаевна, скорее всего, дала. А обещания могли быть самыми незамысловатыми. В своё время Мотиенко был неравнодушен к спорту. И на базе «Сибирско-Скандинавской компании» возник некий известный хоккейный клуб. Потом всё это дело похоронили. Интерес к лесному бизнесу у Владимира Алексеевича, наверное, остался. В Тайшете лес выкосили не весь. Времени не хватило. Есть где размяться.

Некоторые местные СМИ после избрания Елены Коволенко упоённо восторгались тем, что впервые за столетнюю историю город возглавила женщина. И добавляли – красивая и умная. И если женская красота – понятие совершенно неоднозначное и неограниченно растяжимое (мне Коволенко безумно нравится и сейчас, жаль, что замужем!), то в наличии ума тогдашней главе Тайшета, а ныне кандидату в мэры района, даже при желании не откажешь. Рассказывают, что за короткий период её правления – несчастные два года – муниципального имущества было продано столько же, сколько за все предыдущие сто лет. Её предшественник Шрайнер – обладатель немецко-еврейских корней – за семь лет работы на посту мэра умудрился продать всего-то одну нищую и обросшую тараканами гостиницу да давно обрушившийся дом быта. Но вроде тоже умён. Мне так кажется.

Не рискну напрямую цитировать одного из тайшетских криминальных деятелей середины девяностых, Впрочем, уже давно легализовавшегося. Переведу сначала его речь с лагерного на матерный, а уж с матерного на более-менее относительно литературный:

- Никто и никогда не «выхлопал» Тайшет на почти полтора миллиарда, как это сделала Елена Николаевна. Сначала в статусе руководителя юридической службы горадминистрации, когда за спиной мэра проделывала тёмные дела, а потом уже и в должности главы города. Никакие Братские (или имелись в виду просто «братские»?) ОПГ, ОПС и иже с нами даже никогда не подозревали, что город можно «нахлобучить» на такую сумму. Лене это удалось.

Здесь с нашим собеседником можно не согласиться. Ну откуда в Тайшете муниципального добра на полтора миллиарда рублей? Вот на миллиард и двести миллионов – запросто. Мне так кажется.

При этом немалый интерес может вызывать колоритная позиция главы регионального отделения «Справедливой России» Владимира Мотиенко. Он почему-то соблаговолил напрочь проигнорировать мнение Тайшетского отделения своей же партии. Есть и документы на этот счёт. Когда их рассмотрят там, где рассмотрят, возможно, Владимиру Алексеевичу оставят только его нынешний околоиздательский бизнес. Безо всяких притязаний на богатейшие тайшетские лесные массивы. Мне так кажется.

Кстати, в продолжение монолога о партии. Местные готовы всей толпой её покинуть. Если кандидата не снимут. Чем это грозит? Да ничем. Просто пойдут и проголосуют за оппонента. Вместе с друзьями и родственниками. Наверное.

Дело же однако не в том. В другом совсем. Елена Коволенко – симпатичная и неглупая – никогда не имела никакого отношения к «Справедливой России». Поэтому местные, собственно, и взбунтовались. Но поддержали её региональные. С какого магарыча? А именно с магарыча. Сплетники, которым мы ни разу не

верим, говорят, что Елена Николаевна заплатила цельных 30 сребреников за то, чтоб её двинули. 30 тысяч то есть. Рублей. Российских. Свободно конвертируемых. Мне так не кажется. Не кажется.

Другие сплетники (языки бы у них отсохли!) утверждают, что денег было 30 миллионов. Но уже копеек. И опять же российских. То есть триста тысяч рублей. Но не будем вникать в эти разрозненные данные, потому как цена неискоренимого желания возвращения во власть, простите за тавтологию, цены иметь не может. Мне так кажется.

Для Елены Николаевны, по утверждению целого ряда людей, трудившихся в «её» администрации, власть отнюдь не была не в тягость. Глава города неустанно и чуть ли не собственноручно организовывала для горожан многочисленные праздники. С яркими фейерверками. Ярko запомнившимися. И этих фейерверков тайшетцы за два года наблюдали ровно столько же, сколько за предшествующие пресловутые сто лет. Возможно, просто потому, что закупались «огоньки счастья» где-то рядом, по какому-то, стесняюсь спросить, тесному знакомству? Или мне так кажется?

И почему-то кажется, что тысячи тайшетцев не готовы простить Елене Николаевне морозные зимы, когда несколько городских микрорайонов посередине зимы тепла не встречали нигде – ни дома, ни на работе. Ни в маршрутках даже.

Жизнь – это не только праздник. Тайшетская голова без дела не сидела и занималась не только генерацией культурных идей, но и реализацией прочих замыслов. А в итоге свой пост она покинула, проиграв выборы с дурным счётом, но с отнюдь нехилым прибытком. И сейчас за ней, как говорят, числится не один магазин в городе. В частности, реализующий дорожные меха. Но это мне только так кажется.

И ещё мне кажется, что её супруг, которого на одном из интернет-форумов как-то назвали «оборотнем», но лично я его считаю дядькой просто весьма оборотистым, немного запутался. То ли просто вступил в ряды всемирной партии классических подкаблучников, то ли ... за семейный бизнес немножко переживает. Одним словом, Алексей Викторович из прокуроров перешёл в адвокаты.

Теперь он с нами. Читает и переживает. Не переживайте. Бесстыжие глупости отдельных вставших в вежливость кадров на вашем будущем точно не отразятся. На настоящем - могут. А толерантность, то бишь терпимость к инакомыслию, уместно начать с себя. Со своей семьи. Мне так кажется.

Пока ещё смешно. Только смех этот закончится очень скоро.

А продолжение следует...

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 12570 07.02.2011, 17:04 📄 631

URL: <https://babr24.com/?ADE=91506> Bytes: 6002 / 6002 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор

политической информации
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)